

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年8月30日
星期二
壬寅年八月初四

陕西一级报纸
总第10471期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



全国超过96%县区开展全民健康生活方式行动

新华社北京8月29日电 29日，记者在中国疾控中心召开的2022年全国全民健康生活方式宣传月核心信息发布与解读会上获悉，全民健康生活方式行动自2007年启动以来，在各地积极推动下，目前已覆盖超过全国96%的县区，建成12类健康支持性环境8万余个，招募和培训健康生活方式指导员80万余人次，“迈开腿，管住嘴”理念深入人心。

据介绍，2022年9月1日是第16个“全民健康生活方式日”，今年的宣传主题是“‘三减三健’健康相伴”。9月1日至9月30日是2022年全国全民健康生活方式宣传月。发布与解读会现场向公众发布了减盐、减油、减糖、健康口腔、健康体重、健康骨骼的“三

减三健”宣传核心信息，其中，“三减”聚焦于倡导口味清淡，“三健”聚焦于全生命周期关注。

中国疾控中心慢病处负责人、中国疾控中心慢病中心主任吴静介绍，2022年是全民健康生活方式行动启动15周年，也是“三减三健”理念落地实施第5年。

此外，全民健康生活方式行动国家行动办公室在发布与解读会上公布了健康生活方式宣传月具体活动安排：9月上旬聚焦儿童青少年人群，开展肥胖预防和健康生活方式倡导宣传；9月中旬以“三减”为内容，聚焦“9·15”中国减盐周重点开展“减盐”主题宣传；9月下旬以“三健”为重点，开展全国爱牙日和健康骨骼专题宣传。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

加快建设副中心 全力打造先行区

杨广亭调研商贸业发展时强调

营造优质环境 释放消费潜力

本报讯 8月29日，市委书记杨广亭调研商贸业发展时强调，要更好统筹疫情防控和经济社会发展，着力优化消费环境，持续提振消费信心，激发消费活力，推动商贸企业转型升级、发展壮大，为经济高质量发展提供有力支撑。

杨广亭先后来到宝鸡银泰城、宝鸡商场等商贸企业，详细了解疫情防

控措施落实、消费市场变化趋势、企业经营创新等情况和面临的困难问题。他强调，商贸业作为基础性支柱产业，对于促进生产、拉动消费、保障民生具有重要意义。各级各有关部门要主动作为，优化营商环境，开展精准服务，一企一策，帮助企业克服发展中的困难和问题，培育壮大商贸业市场主体。要为企业转型升级提供有

力保障，在城市规划、基础设施配套、用地保障等方面给予支持，激发企业发展活力。要结合现有基础，高标准规划，改造提升一批传统商圈，推动在建商业综合体早日营业投运，积极策划促销活动，大力发展首店经济，深入挖掘消费潜力。

杨广亭要求，商贸企业要坚持创新发展，深化供给侧结构性改革，

运用云计算、大数据、物联网、移动互联网等现代信息技术，促进线上线下融合，探索开发新业态、新模式、新场景，推动文旅商体融合发展，更好满足人民日益增长的美好生活需要，进一步推动消费提质扩容，增强经济发展新动能。

市领导段小龙、余俊臣参加调研。 本报记者 金鑫

本报讯 8月29日，

市委书记杨广亭在市税务系统调研时强调，要坚定信心，克服困难，持续深化改革，精心组织税源，提升服务水平，助企减负纾困，更好服务中心大局，为做好“六稳”“六保”工作、稳定经济大盘作出更大贡献。

杨广亭来到金台区税务局办税大厅、市税务局党建文化中心和退税减税政策落实工作办公室等处，详细了解税收征管改革、服务提升、党的建设、减税措施落实等情况。他强调，税收工作在社会治理中发挥着基础性、支柱性、保障性作用，全市税务系统要依法依规，全力抓好税收组织工作，在挖潜增收、培植税源上下更多功夫，做到应收尽收、及时入库，切实增强财政保障能力。

杨广亭要求，要落实落细已出台的各项减税、退税、缓税政策，全面提升监测经济运行能力，精准施策，真正把政策红利转化成经济发展的实际成效。要加大“放管服”改革力度，充分利用大数据信息化手段，持续推进办税便利化改革，提升服务效率，不断改善营商环境。要坚持党建引领，持续深化党史学习教育成果，从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取奋进力量，提升政治素质、业务素质，打造一支廉洁高效、能打硬仗的税务铁军，为推动税收高质量发展提供坚强保证。 本报记者 金鑫

杨广亭在市税务系统调研时强调

做好税收征管 服务高质量发展

做细做实服务保障 提升产业集群水平

王勇主持召开全市轨道交通产业链座谈会

本报讯 8月28日，市长王勇主持召开全市轨道交通产业链座谈会。他强调，要坚持龙头带动、创新引领、项目支撑、集群发展，不断推动轨道交通产业高质量发展，努力把我市打造成为中国北方重要的轨道交通装备制造基地。

会上，王勇听取了全市轨道交通企业负责人进行了座谈交流，深入探讨“十四五”期间我市轨道交通产业发展方向、工作路径和推进举措。

王勇指出，轨道交通装备是“中国制造2025”重点发展的十大领域之一，也是我市重点发展的优势产业。要持续壮大龙头企业，紧盯“铁路+城轨”两大领域和“国际+国内”两个市场，不断拓市场、拓产

品、拓服务。要始终保持技术领先，加快实施一批“卡脖子”技术攻关和“揭榜挂帅”项目，不断增强轨道交通产业核心竞争力。

王勇强调，要大力发展配套企业，加大招商引资力度，强化本地企业培育，做细做实服务保障，不断提升产业集群水平。要狠抓项目建设，加快推进中铁宝鸡高锰钢辙叉基地二期、中

车时代轨道工程车辆基地等重大项目，力争早建成、早投产。要提升产业影响力，充分发挥轨道交通产业联盟作用，积极搭建企业合作交流、联合攻关平台，实现优势互补、共赢发展，不断壮大我市轨道交通产业规模。

副市长张昭，市政协副主席、轨道交通产业链市级链长张南参加座谈会。 本报记者 胡红玲

车时代轨道工程车辆基地等重大项目，力争早建成、早投产。要提升产业影响力，充分发挥轨道交通产业联盟作用，积极搭建企业合作交流、联合攻关平台，实现优势互补、共赢发展，不断壮大我市轨道交通产业规模。

副市长张昭，市政协副主席、轨道交通产业链市级链长张南参加座谈会。 本报记者 胡红玲

强化技术创新 壮大产业规模

王勇主持召开传感器产业链发展座谈会

本报讯 8月29日下午，市长王勇主持召开全市传感器产业链发展座谈会。他强调，要聚焦“西部传感器之都”目标，抢抓机遇、加力提速，突出创新引领，持续壮大规模，不断提升传感器产业发展层次和水平。

会议听取了全市传感器产业发展情况汇报，宝成仪表、航天时代导航、华天科技、麦克传感器、秦川宝鸡仪表、兴宇腾等传感器重点企业及渭滨区、宝鸡高新区相关负责人进行了发言，共同探讨我市传感器产业发展思路、目标和推进措施。

王勇指出，传感器产业链是全省致力打造的23条重点产业链之一，宝鸡是重要承载地，发展基础良好，未来空间无限广阔。要深化研究、瞄准方向，对标国际国内产业现状，结合我市实际，找准目标定位，明确主攻领域，打造具有区域代表性的传感器品牌。要拉长拓宽、做大做强，突出延链补链强链，深化市厅会商，推进关键核心技术攻关，不断壮大终端产品规模。要创新引领、融合发展，充分发挥军工企业优势，加快军民融合发展，形成新的增长点。要建好园区、招大引强，坚持省市共建，加快西部传感器产业园二期建设，力促省电子信息集团传感器产业基地尽快落地，积极引进一批具有关键技术、竞争优势的产业链项目，推动产业集群发展。要强化应用、塑造生态，进一步完善扶持政策，厚植产业发展“土壤”，不断推动传感器产业做大做强。副市长张昭参加座谈会。 本报记者 李小玮

宝钛研制出国内最重最长高强高韧钛合金板材



本报讯 日前，宝钛集团成功研制出单重8.7吨、规格为55×2200×15700毫米的1000兆帕级高强高韧钛合金板材（见上图），这是迄今为止国内生产的单重最大、长度最长的宽幅高强高韧钛合金厚板。

在研制过程中，宝钛股份项目团队攻克并掌握了超大型高强高韧钛合金铸锭熔炼、大型宽幅超厚高强高韧钛合金板坯制备、宽幅超长高强高韧钛合金板材轧制等一系列关键技术，成功研制出的这种新板材各项性能和超声波探伤

结果优异，创造了国内高强高韧钛合金“最大均质铸锭、最大单重板坯、最大规格高品质板材”的新纪录，整体技术居国内领先水平。

据了解，该产品可满足深海大型耐压装备的使用需求，对于提升我国海洋装备大型化、轻量化水平意义重大。 本报记者 王怀宇

9月1日起我市城乡居民基本医疗保险待遇调整

报销比例上调 住院起付线下调

本报讯 近日，市财政局和市医疗保障局联合下发关于调整我市城乡居民基本医疗保险有关政策的通知，对患者住院起付线、报销比例进行调整。

为进一步减轻参保患者医疗费用负担，按照省医保局关于调整城乡居民基本医疗保险待遇要求，结合我市实际，市财政局和市医疗保障局联合下发《通知》。主要变化是，我市城乡居民，在本市行政区域内三级医疗机构住院，起付线由现行的2000元下调至1500元，同时，患者住院报销比例由现行62%上调至65%；在二级医疗机构住院，起付线由现行的800元下调至600元，住院报销比例由现行78%上调至80%。本政策将于9月1日起开始执行（以出院时间为准）。 本报记者 谢克强

百姓关注

深度宝鸡 SHEN DU BAO JI

新丝路上由宝鸡出发的钢铁驼队

(详见第二、三版)